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Задачи:  

 Образовательные– приобретение детьми новых знаний по сохранению 

и укреплению здоровья. Формирование полезных привычек. 

Знакомство с произведениями художественной литературы. 

 Развивающие- развитие физических качеств. Развитие творческих 

способностей и познавательной активности. Формирование 

исследовательских навыков и поисковой активности. Формирование к 

способности к самореализации детей. Развитие коммуникативных 

качеств. 

 Воспитательные- формирование навыков взаимодействия в команде. 

Формировать чувство толерантности и взаимопомощи. 

Оборудование: обручи- 2шт., ориентиры-2шт., деревянные кирпичики- 4шт., 

стойки с колокольчиками- 2шт., гимнастические палки-2шт., ведерки-4шт., 

мячи большого диаметра-2шт., оборудование для опытов, ткань для 

релаксации. 

Время занятия: 30 мин. 

Участники: Подготовительная к школе группа 

Место: МБДОУ – детский сад № 419. 

Персонажи:  

Скаут-инструктор по физическому воспитанию Захарова Е.А. 

Музыкальный руководитель Мелькова Е.В. 

Бастинда-воспитатель подготовительной группы Катаева Д.А. 

Волшебница Виллина-учитель-логопед Мезенцева К.А. 
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Легенда квеста: 

Волшебница Виллина посоветовала Элли отправиться в Изумрудный 

город, чтобы попросить помощи у Великого и Ужасного Гудвина. По 

дороге в волшебную страну ребята-скауты дружные, смелые и 

сообразительные, помогают Элли исполнить их заветные желания. 

Ребята-скауты проходят все этапы квеста, преодолевая все трудности и 

преграды и помогают Элли и ее друзьям. 

Предварительная работа: 

Чтение произведения А. Волкова «Волшебник Изумрудного города». 

Отгадывание загадок по произведению. 

Проведение опытов и экспериментов 

  

Ход занятия: 

Под музыкальное сопровождение в зал заходят дети. 

Старший скаут: Ребята давайте поздороваемся друг с другом. Посмотрите я 

нашла волшебный сундучок, давайте его откроем и посмотрим, что же внутри? 

Сундук открывается и звучит аудиосообщение Элли, которая просит помочь 

ей и ее друзьям исполнить их желание. 

Старший скаут: Перед дорогой нам нужно сделать активную разминку. 

Разминка под музыку «Вместе с нами». 

Старший скаут: Нам нужно стать одной командой, чтобы преодолеть все 

преграды и трудности, давайте скажем девиз: «Команда скаутов вперед-

волшебная страна нас ждет!». 

Коммуникативная игра «Хорошая дорога». 
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Старший скаут: Вот мы и попали в Волшебную страну. 

Первое препятствие на пути: «Топкое болото и электрическая изгородь»- 

дети идут п кирпичикам и пробегают змейкой между лентами с 

колокольчиками. Под музыкальное сопровождение появляется добрая 

волшебница Виллина из Желтой страны. 

Виллина: Ребята-вы очень смелые, что не побоялись отправиться в 

изумрудный город, ищите первый знак и вы поможете первому другу Элли 

(дети находят пучок соломы). 

Звучит голос Страшилы в аудиозаписи с обращением к ребятам. 

Второе задание: «Мозговой штурм» (волщебница Виллина задает вопросы 

по сказке А.Волкова «Волшебник Изумрудного города». 

Виллина: «Ищите второй знак и сможете помочь второму другу Элли (ребята 

находят масленку). 

Звучит голос Железного Дровосека в аудиозаписи с обращением к детям. 

Третье задание: «Секретная лаборатория» Эксперимент по смешиванию 

красок. (получение зеленого, оранжевого, коричневого цветов). 

Виллина: Ребята ищите следующий знак, (дети находят витамины храбрости). 

Звучит голос Трусливого льва в аудиозаписи с обращением к детям. 

Четвертое задание: «Преодолеваем реку» (дети ползут под ткань на высоких 

четвереньках, четвереньках, упоре сидя сзади.) 

«Перенеси витамины храбрости» (бег в парах до ориентира и обратно с 

большим мячом в двух командах). 

Волшебница Виллина исчезает. 
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Под музыкальное сопровождение появляется Бастинда со своими 

помощниками. 

Танец «Боишься ли ты темноты?» 

Бастинда предлагает выполнить ее задания:  

Пятое задание: «Пройти через обруч» (в двух шеренгах).  

«Серебрянные башмачки» (прыжки через обувь из разных И.П. в двух 

командах). 

«Перенеси ведерки» (бег с двумя ведерками, висящими на палке, до 

ориентира и обратно) в двух колоннах. 

Скаут и его команда поливают водой злую волшебницу Бастинду и она 

исчезает. 

Звучит аудиосообщение Элли, в котором она благодарит команду скаутов за 

помощь. 

Старший скаут: «А теперь, ребята, зажжем костер дружбы, Вы доказали, что 

Мы-команда и смогли справиться со всеми испытаниями. 

Появляется волшебница Виллина с волшебным сундучком и предлагает 

взять из него каждому по волшебному камню и загадать свое желание, которое 

обязательно сбудется. (затем дети складывают камни обратно в сундук, и они 

превращаются в призы, которыми волшебница Виллина награждает детей. 

Под музыкальное сопровождение дети покидают зал. 

 

 

 


